ANSWER CHOICES
Male

Female
TOTAL
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Q1 Gender

Answered: 111 Skipped: 0

Male

Female

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
96.40% 107
3.60% 4

111
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Q2 Ethnicity

Answered: 111 Skipped: 0

African
American/Black

American Indian

Asian
American/Asian

Caucasian/White |

Hispanic/Latino

Native Hawaiian

Two or more
races

B
Other ;

8
]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES RESPONSES
African American/Black 67.57%
American Indian 0.00%

Asian American/Asian 0.00%
Caucasian/White 24.32%
Hispanic/Latino 2.70%

Native Hawaiian 0.00%

Two or more races 4.50%

Other 0.90%
TOTAL

2/53
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Baseball

Men's
Basketball

Women's
Basketball

Men's Cross,
Country/Track:

Women's Cross
Country/Track
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Q3 Primary Sport Played

Answered: 111 Skipped: 0

Golf “,

Soccer
Softball

Men's Tennis
Women's Tennis

Volleyball

0%

20% 30% 40% 50% 60%

70% 80%

90% 100%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Baseball 0.00% 0
Men's Basketball 0.00% 0
Women's Basketball o 0.00% —0_
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Softball

Men's Tennis

Women's Tennis

Volleyball
TOTAL
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Q4 How were you recruited to UL Lafayette?

Answered: 111 Skipped: 0

Directly from
High School

Junior College
Transfer

Transfer from |
Four-Year... |

Not Recruited |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Directly from High School 70.27%
Junior College Transfer 15.32%
Transfer from Four-Year College/University 6.31%

Not Recruited 8.11%
TOTAL

5/53

78

17

111



ANSWER CHOICES
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Q5 If you were recruited today, would you choose UL Lafayette?

Answered: 111 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
71.17% 79
28.83% 32

111
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Q6 What type of athletic aid did you receive this past year?

Answered: 111 Skipped: 0

Received a
full...

Received a
partial...

Did not
receive a... |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Received a full scholarship 65.77% 73
Received a partial scholarship 0.90% 1
Did not receive a scholarship 33.33% 37
TOTAL 111
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Q7 In your final year of play, what best describes you?

Answered: 111 Skipped: 0

Starter

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Starter 38.74%
Substitute 61.26%
TOTAL

8/53
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68

111



Out-of-state

Exit Survey 2018-19

Q8 How would you categorize yourself?

In-state
student

student

International

ANSWER CHOICES

In-state student
Out-of-state student

International student
TOTAL

student |

0%

10%

20%

Answered: 111

30%

40% 50%
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Skipped: 0

60% 70%

RESPONSES
58.56%

39.64%

1.80%

80%

90% 100%

65

44

111
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Q9 In which college are you seeking a degree?

Answered: 111 Skipped: 0

Art and
Architecture

Business
Administration

Education |

Engineering

General Studies

Liberal Arts -

Nursing and
Allied Healt...

B
B

Sciences

0%

ANSWER CHOICES

Art and Architecture

Business Administration

Education

Engineering

General Studies

Liberal Arts

Nursing and Allied Health Professions

Sciences
TOTAL

10%

20%

30%

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
4.50%

24.32%
9.01%
9.01%
26.13%
10.81%
5.41%

10.81%

10/53
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10

29
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Q10 Did your athletics participation prevent you from majoring in your
curriculum of choice?

Answered: 111 Skipped: 0

Yes, but |
have no regr...

Yes, and | do
have regrets... |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No 69.37% 77
Yes, but | have no regrets about my choice of major 16.22% 18
Yes, and | do have regrets about my choice of major 14.41% 16
TOTAL il
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3.6 and above

ANSWER CHOICES
Below 2.0

20-25

2.6-3.0

3.1-3.5

3.6 and above
TOTAL
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Q11 What is your overall current GPA?

Below 2.0

2.0-25

2.6-3.0

Answered: 111

3.1-35

0% 10% 20% 30%

T [
|
|
¥ |
|
4 i
|

40% 50%

12/53

Skipped: 0

60% 70% 80%

RESPONSES
0.90%

24.32%
43.24%
20.72%

10.81%

90% 100%

27

48

23

12
111
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Q12 Which factors influenced your decision to attend UL Lafayette?

(please check all applicable)

Academic
programs

Coaching staff

Friend or
family membe...

Success of the
sports program |

Financial

assistance...
Size of the |
institution

Other (please
specify)

0% 10%

ANSWER CHOICES

Academic programs

Best chance to play

Coaching staff

Friend or family member attended UL Lafayette
Success of the sports program

Location

Financial assistance offered

Size of the institution

Other (please specify)
Total Respondents: 111

# OTHER (PLEASE SPECIFY)
Old coaching staff

40%

Answered: 111

Best chance to
play

13/53

50%

70%

80%

90% 100%

RESPONSES

29.73%
39.64%
49.55%
18.02%
25.23%
55.86%
15.32%
12.61%

4.50%

DATE
12/13/2018 11:03 AM

33

44

55

20

28

62

17

14



Old coaching staff
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girls
Mother
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12/12/2018 4:02 PM
12/12/2018 1:56 PM
12/12/2018 1:34 PM
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Exit Survey 2018-19

Q13 Please indicated your immediate future plans: (please check all
applicable)

Answered: 111 Skipped: 0

Enter graduate
school

Begin i —
Play
professional... |

Complet
undergraduat..

Other (please |
specify) ;

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Enter graduate school 38.74%

Begin a career 62.16%

Play professional sports 47.75%

Complete undergraduate degree after your final year of eligibility 8.11%

Other (please specify) 1.80%

Total Respondents: 111
OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
Coach 12/12/2018 3:52 PM
Transfer to another University 12/12/2018 3:24 PM

15/563
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69
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Q14 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 111 Skipped: 0

a. The
academic...

b. Attendance
at study hal...

c. The
academic tut...

d. The
Academic...

e. The SAAC
computer lab...

e

f. The
Student-Athl...

".
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g. The coaches
supported yo...

h. The NCAA |
CHAMPS/Life... |

i. The career
counseling...

j. Information
about the NC...

k. You were
provided wit...

[":"-77_##
B e

L. Your
professors...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agree Disagree | No Opinion/NA
g ¢
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AGREE DISAGREE NO TOTAL
OPINION/NA
a. The academic advising you received from the Student-Athlete Academic Center 88.29% 7.21% 4.50%
(SAAC) was helpful. 98 8 5 111
b. Attendance at study hall was helpful to your academic success. 72.97% 19.82% 7.21%
81 22 8 111
c¢. The academic tutors were helpful to your ac;demic success. 68.47% 5.41% 26.13%
76 6 29 111
d. The Academic éaaéhes' Program was helpful to your éic':'ademic success. 70.27% 6.31% 23.42%
78 7 26 111
e. The SAAC computer labs were generally available for your use. 90.09% 0.90% 9.01%
100 1 10 111
f. The Student-Athlete Academic Center helped in scheduling of classes. 86.49% 9.91% 3.60%
, 96 11 4 111
g. The coaches supported your academic endeavors. 77.48% 15.32% 7.21%
86 17 8 111
h. The NCAA CHAMPS/Life Skills Program was interesting and helpful. 60.36% 7.21% 32.43%
_ 67 8 36 111
i. The career counseling offered through the Life Skills Program was helpful. 55.86% 12.61% 31.53%
62 14 35 111
j- Information about the NCAA Special Assistance and the NCAA Student-Athlete 57.66% 13.51% ‘ 28.83% )
Opportunity Fund was made available to you. 64 15 32 111
k. You were provided with the proper tools and resources to be a successful student- 90.99% 5.41% 3.60%
athlete while at UL Lafayette. 101 6 4 111
l. Your professors treated you differently in a favorable or unfavorable way because 45.95% 42.34% 11.71%
you are a student-athlete. ~ 51 47 13 111
# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS: DATE

SAAC butchered my schedule this semester, pushing me back almost 2 semesters.

12/12/2018 4:17 PM

2 Some teachers treated me worse because | am an athlete; some just have no sympathy.

12/12/2018 3:11 PM
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Q15 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 111 Skipped: 0

a. You see
yourself as...

b. Athletics
provides you...

c.Beinga
student-athl...

d. Time
management...

e. You were
provided wit...

f. If you did
participate ...
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g. You were
unable to...

h. You wanted
the opportun...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

.Agree .Disagree [ No Opinion/NA

a. You see yourself as part of the campus community at UL Lafayette.

b. Athletics provides you with a connection to the University

c. Being a student-athlete has helped you to fit socially on campus.

d. Time management skills have improved due to your participation in sports.

e. You were provided with opportunities to participate in community activities/volunteer
work.

f. If you did participate in volunteer work, you found the experience valuable.

g. You were unable to participate in other extracurricular activities because of time

constraints from athletics.

h. You wanted the opportunity to participate in more extracurricular activities.

# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS:
Couldn't go to test reviews or pre-test study sessions.

2 Literally have no time for other groups.

20/53

i { |

70%

AGREE

69.37%
77

81.98%
91

73.87%
82

71.17%
79

87.39%
97

82.88%
92

77.48%
86

64.86%
72

80%

90% 100%
DISAGREE NO TOTAL
OPINION/NA
22.52% 8.11%
25 9 111
12.61% 5.41%
14 6 111
20.72% 5.41%
23 6 111
16.22% 12.61%
18 14 111
9.91% 2.70%
11 3 111
5.41% 11.71%
6 13 111
18.02% 4.50%
20 5 111
21.62% 13.51%
24 15 111
DATE

12/13/2018 11:00 AM
12/12/2018 3:47 PM
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Q16 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 111 Skipped: 0
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a. The
University...

c. The
University...

d. Your
teammate are... |

e. The
University... |

f. Your
teammates ar...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

.Agree .Disagree [ No Opinion/NA
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AGREE DISAGREE NO TOTAL

OPINION/NA

a. The University faculty, staff, coaches, and administration are accepting of differing 80.18% 7.21%~ 12.61%
viewpoints and cultures. : 89 8 14 111

b. Your teammates are accepting of differing viewpoints and cultures. 86.49% 3.60% 9.91%
‘ 96 4 11 111

c¢. The University faculty, staff, coaches, and administration are respectful of persons 90.09% 0.90% 9.01%
from other racial/ethnic groups. 100 1 10 111

d. Your teammate are accepting of persons from other racial/ethnic groups 90.99% 0.90% 8.11%
101 1 9 111

e. The University faculty, staff, coaches and administration are respectful of persons of 81.08% 0.90% 18.02%
various sexual orientations. 90 1 20 111

f. Your teammates are respectful of persons of various sexual orientations. 79.28% 3.60% 17.12%
88 4 19 111

23/53
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Q17 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 111 Skipped: 0

a. Training
room facilit...

b. Practice
facilities a... |

c. Competition
facilities a...

d. Locker room
facilities a...

e. Locker room
facilities a...

f.
Publications...

- | "w‘\w’ wj - | | | !."r“r?-’wv‘! “l | -| E-‘.?AWNN%} .|
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g. The
athletic...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

) Agree [ Disagree [ | No Opinion/NA

a. Training room facilities are adequate.

b. Practice facilities are adequate.

¢. Competition facilities are adequate.

d. Locker room facilities are adequate.

e. Locker room facilities are equitable among all sports.

f. Publications for your sport (schedule cards and posters) are of professional quality.

g. The athletic administration effectively monitored the time demands of the student-
athlete (e.g. travel commitments, missed class, final exam schedules, and summer
vacation periods).

# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS:

Vacation periods? What are those my guy?

25/53

70%

AGREE

86.49%
96

95.50%
106

95.50%
106

97.30%
108

90.99%
101

93.69%
104

79.28%
88

80%

90% 100%
DISAGREE NO TOTAL
OPINION/NA
9.91% 3.60%
11 4 11
3.60% 0.90%
4 i 11
1.80% 2.70%
2 3 111
0.90% 1.80%
1 2 111
5.41% 3.60%
6 4 111
4.50% 1.80%
5 2 111
16.22% 4.50%
18 5 111
DATE

12/12/2018 4:18 PM
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Q18 Please indicate whether you agree or disagree that you were
informed of the NCAA regulations in the following areas: (If statement
does not apply to you, please indicate "No Opinion/NA").

Answered: 111 Skipped: 0

a. Amateurism

b. Financial
Aid

c. Employment

d. Academic
standards

e. Use of
drugs and...

f. Extra
benefits

| | 1 1 | 9 1 |
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g'.

h. Gambling -

Participatio

|

i
Complementar...

j. Outside
competition/...

k.
Self-reporti...

L. Agents

m. Transfers

27153



n. Practice
Time...

o. Voluntary
summer workouts

0% 10% 20%

@ Agree [ Disagree

a. Amateurism

b. Financial Aid

¢. Employment

d. Academic standards

e. Use of drugs and alcohol

f. Extra benefits

g. Participation in camps or clinics
h. Gambling

i. Complementary tickets

j. Outside competition/prize money
k. Self-reporting of rules violations
I. Agents

m. Transfers

n. Practice Time restrictions

Exit Survey 2018-19

30% 40% 50%

[ No Opinion/NA

AGREE DISAGREE

90.09%
100

92.79%
103

81.98%
91

93.69%
104

86.49%
96

88.29%
98

89.19%
99

83.78%
93

90.09%
100

82.88%
92

85.59%
95

80.18%
89

79.28%

70%

4.50%
5

4.50%
5

14.41%
16

3.60%
4

9.91%
11

8.11%
9

7.21%
8

12.61%
14

7.21%
8

12.61%
14

9.91%
1

14.41%
16

16.22%
18

9.01%
10

80% 90% 100%

NO OPINION/NA

5.41%

2.70%

3.60%

2.70%

3.60%

3.60%

3.60%

3.60%

2.70%

4.50%

4.50%

5.41%

4.50%

3.60%

TOTAL

11

111

11

111

111

111

111

11

111

11

111

111

111

11
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o. Voluntary summer workouts

85.59% 9.91% 4.50%
95 11 5 111
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Q19 Do you feel comfortable approaching the Compliance Office
regarding questions of NCAA regulations?

Answered: 111 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
73.87% 82
26.13% 29

111
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Q20 Are you aware of the Athletic Department's grievance policy?

Answered: 111 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 51.35% 57
No 48.65% 54
TOTAL 11
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Q21 If you had a grievance, did you feel comfortable reporting it to an
athletic administrator? (If not, leave blank and fell free to add your
comments below.)

Answered: 109  Skipped: 2

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A 57.80% 63
No 42.20% 46
TOTAL 10
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Q22 Additional comments on any of the above statements?

Answered: 0 Skipped: 111

# RESPONSES DATE

There are no responses.
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Q23 Please indicate whether you agree or disagree with the following
statements: (If a statement does not apply to you, please indicate "No
Opinion/NA").

Answered: 111 Skipped: 0

a. UL
Lafayette is...

b. UL
Lafayette is...

c.UL
Lafayette is...

d. If you
received...

e.If you
received...

f.
Injury/Rehab...
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g. You feel
comfortable...

h. If mental
health servi...

i. Your
coaches are...

j- The
athletic...

k. You
received goo...

L. You
received goo...

m. Meals
provided in...
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n. On-campus
meals provid...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No Opinion/NA

. Agree

. Disagree

a. UL Lafayette is committed to the safety of all student-athletes during travel.

b. UL Lafayette is committed to the safety of all student-athletes during practice.

c. UL Lafayette is committed to the safety of all student-athletes during competition.
d. If you received medical care during practice, services received were adequate.

e. If you received medical care during competition, services received were adequate.
f. Injury/Rehabilitation Services provided are beneficial.

g. You feel comfortable talking about mental health issues with an athletic

administrator.

h. If mental health services were needed, were you directed to the appropriate support
services on campus.

i. Your coaches are concerned about your well-being.

j. The athletic administration is concerned about your well-being.

k. You received good care from the team doctors when you had physical health issues.

l. You received good care from the trainers when you had physical health issues.

m. Meals provided in conjunction with away competitions to student-athletes are
nutritious, varied and well-prepared (vegetables and fruit are provided).

n. On-campus meals provided to student-athletes are nutritious, varied and well-
prepared (vegetables and fruit are provided).

# ADDITIONAL COMMENTS ON ANY OF THE ABOVE STATEMENTS:

36 /53

70%

AGREE

97.30%
108

84.68%
94

92.79%
103

88.29%
98

85.59%
95

83.78%
93

80.18%
89

72.07%
80

72.97%
81

80.18%
89

83.78%
93

80.18%
89

90.09%
100

88.29%
98

80%

90% 100%
DISAGREE NO
OPINION/NA
0.00% 2.70%
0 3
11.71% 3.60%
13 4
4.50% 2.70%
5 3
4.50% 7.21%
5 8
2.70% 1.71%
3 13
9.01% 7.21%
10 8
13.51% 6.31%
15 7
5.41% 22.52%
6 25
17.12% 9.91%
19 1
8.11% 1.71%
9 13
7.21% 9.01%
8 10
14.41% 5.41%
16 6
6.31% 3.60%
7 4
7.21% 4.50%
8 5
DATE

TOTAL

111

111

111

111

111

111

111

111

111

111

111

111

111

111

12/12/2018 2:01 PM
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Q24 Overall, during your time at UL Lafayette, how would you rate your
coaching staff as far as coaching and instruction? (Please elaborate as
we value your opinion.)

Answered: 111 Skipped: 0

Excellent

i i % |

Fair |

Poor

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ANSWER CHOICES

Excellent
Good
Fair

Poor

TOTAL

RESPONSES
37.84%

38.74%
18.92%

4.50%
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90% 100%

42
43
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Q25 Overall, during your time at UL Lafayette, how would you rate your
coaching staff as being concerned about your well-being? (Please
elaborate as we value your opinion)

Answered: 111 Skipped: 0

Excellent

Fair |

Poo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Excellent 25.23%

Good 39.64%

Fair 25.23%

Poor 9.91%

TOTAL 1

38/53
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44

28
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Q26 Does your coach enforce the class attendance policy?

Answered: 111 Skipped: 0

No I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 97.30%

No 2.70%
TOTAL

39/53

108

111



ANSWER CHOICES
Yes

No
TOTAL
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Q27 Does your coach enforce a study hall policy?

Answered: 111 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES

96.40% 107

3.60% 4
111
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Q28 Additional comments on any of the above statements?

Answered: 4  Skipped: 107

RESPONSES DATE
Could be better from some coaches. 12/13/2018 11:01 AM
The;z;ché;:hfd not care tc; get to know everyone ;)n a personal level, especially thos; they did W 12/1575@ 046 RI—VI——M
not recruit themselves that were already on the team from the transition.

T This is not the University of Alabama! 12/12/2018 12:46 PM
NéW coaching staff is better. Working towards excellence. 12/12/2018 12:33 PM
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Q29 Did you have a good experience athletically? Academically? (Please

explain)

Answered: 111 Skipped: 0

w
£

N/A

# RESPONSES DATE
1 ' Yes, it was a good experience. 12/13/2018 11:10 AM
2 Yes T - - 12/13/2018 11:07 AM
3 Yes, it was ten times better than last year. o o 12/13/2018 11:02 AM
4 Yes 12/13/2018 10:56 AM
5 Yes to both. T 12/113/2018 1050 AM
6 | was forced to change my major because of time conflicts and academic issues. 12/13/2018 10:47 AM
7 N/A 12/13/2018 10:38 AM
8 Yes, it felt good in all of my classes and during the season. 12/13/2018 10:34 AM
9 No 12/13/2018 10:28 AM
10 N/A o 1211212018 4:47 PM
11 N/A 12/12/2018 4:42 PM
12 Had an okay experience athletically, great experience academically. 12/12/2018 4:38 PM
13 Most experiences are good. 12/12/2018 4:35 PM
14 N/A 12/12/2018 4:31 PM
15 Yes 12/12/2018 4:29 PM
16 So far yes, everyone is cool. 12/12/2018 4:27 PM
17 Yes ad yes. We have tutoring meetings to help us. 12/12/2Q18 4:22 PM
18 It was okay. 12/1 2/201 84:19 PM
19 Yes both were great experiences. 12/12/2018 4:15 PM
20 Yes and no. 12/12/2018 4:12 PM
21 Yes, the people | met and became friend with made it enjoyable. 12/12/2018 4:09 PM
22 N/A 12/12/2018 4:06 PM
23 Both good. 12/12/2018 4:04 PM
24 Learn more, hates being benched, study harder 12/12/2018 4:01 PM
25 Sure 12/12/2018 3:51 PM
26 -~ NA 12/12/2018 3:41 PM
27 Yes, made lifetime friends, good grades as well. 12/12/2018 3:33 PM
28 Yes, tough but great. ‘ 12/12/2018 3:30 PM
20  NA T o - 1211212018 3:26 PM
30 Allaround great experience. o 12/12/2018 3:22 PM
; ‘;es?eeﬂ:ke the p;;ple wntl—'n—m the progra;'n are B;Ipf_ul Atowards thése th;ngs 7 o 1.2/1 2/2018 3 1; I;I\—/.I— h
7 32 Ye;, —v_e-ry good athletl:;xpenence Academlcally, the fur?l;;r —aEng | get, tr;‘l;érde; Iéets o -‘-~~1_2/—“12./§618 312 FI\Z—N-
33 ._Ye:f;:tﬁh; ;ﬁost part very demandmg - T 1211 2/5&5_3 :09 PM -
34 o S S gﬁ?ﬁ/zme 3:06 PI\?I— o
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12122018 3:03 PM

35 Yes, béth
"3  Yes experiencewasgood. T T 1211212018 259 PM

37 Yes S T T T T T T T T T am01s 254 M

38 Yes, | had very gzbd gxperience—srirn bot;\r;rrea—*;.” - - ) T 12/1 2/2(-)~1-8-2£497 PM
% Yes - 7T 7 T 1211272018 244PM

40 Yes,ilrjhad a good experienceﬁ both ways. T T 7 7 77“1—2Eé/2018 2:40 PM o

41 Yes, | was able to excel in both. T 121212018 2:36 PM

a2 Yes - T T  12112120182:28PM

43 N/A o o T 121122018 2:16 PM

44 Great experience. o T o . B S 12/12/2018 2:13 PM -

45 N/A R 12/12/2018 2:09 PM

46 N/A o 12/12/2018 2:07 PM

47 Yes and yes. 12/12/2018 2:03 PM

48 N/A o 12/12/2018 1:58 PM

49 N/A 12/12/2018 1:55 PM

50 ' Yes dﬁr coaches puf }s in a> goodsﬂuahon to \A;in Qémes. - » - 1}/1 5/-2(_)1‘5 ng PM

51 N/A - 12/12/2018 1:46 PM

52 Yes | did. Graduated and played in many games. 12/12/2018 1:41 PM

53 N/A 12/12/2018 1:32 PM

54 Yes 12/12/2018 1:28 PM

55 N/A 12/12/2018 1:25 PM

56 No 12/12/2018 1:15 PM

57 Yes, just need a scholarship. 12/12/2018 1:12 PM

58 Yes 12/12/2018 1:06 PM

59 NA 12/12/2018 1:02 PM

60 NA 12/12/2018 12:57 PM

61 Yes, football has been nothing but a blessing to me. T 222018 1282PM

62 It was okay. o 12/12/2018 12:47 PM

63 Yes, great coaching staff. 12/12/2018 12:44 PM

64 Yes, not too bad. | o 12/12/2018 12:39 PM

65 NA " 12/12/2018 12:36 PM

66 Yes, it has been a long time coming. 7 o 12/12/2018 12:33 PM

67 Yes for some years, when we went to the bow. ’ 1212/2018 1224 PM
—gé - Yes, in both ways. | have 3.4 gpa because-; great ;;Z)Easson:s T T 1’—271 2/‘2—&5 12:16 PM o
69 Cyes ’ o o ' 1212/2018 12:09 PM

70 I did, to the injuries sustained prior to the season starting. 12/12/2018 12:06 PM

71 NA o o T T T minoszaeM
72 Yes,itsokay. 77 T o 12112018 2114PM

73y T T T 121172018 210PM
7 ves o o ' ' ' 12/11/2018 2:08 PM

}5 B ;éstit was a gre;t—tirr;; N A - - ) - ;2-/] 1/20;8 2:(-)-5- PM—
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12/11/2018 1:59 PM

76
77 e T T/ B T 12112018 1556 PM

78 " Yesforboth. T T T T T T T T oot ssrm
79 N T T T I  1211/2018 1:51PM
&  Yes T T T T T 2112018 149 PM

81 NA - T 12111/2018 1:45 PM

82 NA 7 » 12/11/2018 1:43 PM
8 yes ) o o T T 1212018 140 PM

84 NA i 7 12/11/2018 1:38 PM

85 NA T 12/11/2018 1:35 PM

86 Yes 12/11/2018 1:32 PM

87 Yes | did. | graduated early and became team captain. 12/11/2018 1:30 PM

88 Yes, was able to accomplish a lot. 12/11/2018 1:27 PM

89 NA 12/11/2018 1:24 PM

90 NA 12/11/2018 1:22 PM

91 Yes, | enjoy time with my team. | get the help | need. 12/11/2018 1:20 PM

92 Yes 12/11/2018 1:16 PM

93 Not really. 12/11/2018 1:12 PM

94 Yes i 1211172018 12:56 PM

95 " NA 12/11/2018 12:53 PM

9 yes 12/10/2018 1:39 PM

97 yes 12/10/2018 1:36 PM

98 yes, 3.0+ 12/10/2018 1:33 PM

99 yes | did 12/10/2018 1:30 PM

100 | feel like it was good for both 12/10/2018 1:27 PM

101 it was straight 12/10/2018 1:13 PM

102 yes it is very helpful 12/10/2018 1:07 PM

103 na N 12/10/2018 1:00 PM

104 yes both 12/10/2018 12:52 PM

105 yes when we win 12/10/2018 12:38 PM

106 Yes the path was set 12/10/2018 12:35 PM

107 ves o 12/10/2018 12:31 PM

108 ves - * 12/10/2018 12:28 PM

109 It was good | guess I I 12/10/2018 12:24 PM

110 Yes. This year was the best year 7 12/1-6[2018 12:20 PM B

111 . ) 12/10/2018 12:15PM

Yes, both were great experiences.
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Q30 Do you have any additional suggestions for how the Athletic
Department, the Student-Athlete Academic Center or the University
Athletics Committee could have made your time at UL Lafayette any

better?

Answered: 111 Skipped: 0

# RESPONSES DATE
1 Not right now. 12/13/2018 11:10 AM
2 N/A 12/13/2018 11:07 AM
3 No ) o 12/13/2018 11:02 AM
4 More free time for student-athletes 12/13/2018 10:56 AM
5 No 12/13/2018 10:50 AM
6 N/A 12/13/2018 10:47 AM
7 N/A 12/13/2018 10:38 AM
8 No o T ; 12/13/2018 10:34 AM
9 N/A 12/13/2018 10:28 AM
10 N/A 12/12/2018 4:47 PM
11 N/A 12/12/2018 4:42 PM
12 N/A 12/12/2018 4:38 PM
13 N/A 12/12/2018 4:35 PM
14 N/A 12/12/2018 4:31 PM
15 N/A 12/12/2018 4:29 PM
16 No 12/12/2018 4:27 PM
17 No 12/12/2018 4:22 PM
18 Be real and don't sugarcoat. 12/12/2018 4:19 PM
19 No 12/12/2018 4:15 PM
20 N/A 1211212018 412 PM
21 No 12/12/2018 4:09 PM
22 N/A 121212018406 PM
23 N/A 12/12/2018 4:04 PM
24 no o T i2n22018401PM
-2—5»— - -Eétter time management when it comes to scheduling stJfF ;or the athletes to do. a lot of wasted 12/12/2018 3:51 PM )
time.
% NA - T T 12112/2018 3:41PM
27 none T T  12112/2018 3:33 PM
2 N T Tt T - 12/1212018 3:30 PM
29 NaA T - 12112/2018 3:26 PM
30 “NnA T T - T 121212018 3:22 PM
Y NnA T B - 12/12/2018 3:17 PM




N/A
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32 1211202018 3:14 PM
33 No S - T 120122018 3:09 PM

4 NA S T T - 12122018 3:06 PM

35  None o T o 1201212018 3:03PM
% N T T/ 0T - 1201212018 259 PM

37 No T o T 121212018254PM

38 No 12/12/2018 2:49 PM
39 No o T 12122018244 PM

40 No - o 12/12/2018 2:40 PM

41 N/A S B T 121202018236 PM

42 No 12/12/2018 2:28 PM

43 N/A 12/12/2018 2:16 PM

44 N/A 12112/2018 243 PM

45 N/A 12/12/2018 2:09 PM

46 N/A 12/12/2018 2:07 PM

47 No 12/12/2018 2:03 PM

48 N/A. T 12/12/2018 1:58 PM

49 N/A 12/12/2018 1:55 PM

50 More for students in free time during season and more organized 12/12/2018 1:52 PM

51 N/A 12/12/2018 1:46 PM

52 N/A 12/12/2018 1:41 PM

53 N/A 12/12/2018 1:32 PM

54 N/A 12/12/2018 1:28 PM

55 N/A 12/12/2018 1:25 PM

56 N/A 12/12/2018 1:15 PM

57 More walk-ons on scholarship. 12/12/2018 1 12 PM

58 No 12/12/2018 1:06 PM

50 NA 12/12/2018 1:02 PM

60 NA 12112/2018 1257 PM

61 NA 12112/2018 12:52 PM

62 No ’ 12112/2018 1247 PM

63 NA 12/12/2018 12:44 PM

64 NA 1212/2018 1239 PM

65 NA - o S 12112/2018 1236 PM

66 NA 7 o - 12/12/2018 12:33 PM

67 Off-campus experience, get the students more involved, and mové the tailgating back to the 12/12/2018 12:24 PM -

stadium.

68 “NA T T T T T T T T T T T 22018 12116 M
69  no o ' 7 12/12/2018 12:09 PM

70 Noadditonal suggestions, all iswell. ) o  12/12/2018 12:06 PM

71 N T T T T T T T T T 121112018 2:31 PM
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12/11/2018 2:14 PM

NA

s 0T S ) 12112018 210PM

74 o T T C 12/11/20182:08 PM
5 N T/ - T 2018205 M
76 ~NA o - o 12/11/2018 1:59 PM
77 o T - B 12/11/2018 1:56 PM

78 No 1211/2018 1:53PM
79 CONA S T - - 12/11/2018 151 PM

8  No 12/11/2018 1:49 PM
&1 N T 12/11/2018 1:45 PM

82 " NA 12/11/2018 1:43 PM

83 NA 12/11/2018 1:40 PM

84 NA 12/11/2018 1:38 PM

85 NA . 12/11/2018 1:35 PM

86 No 12/11/2018 1:32 PM

87 Nope. 12/11/2018 1:30 PM

88 More involved in the community. 12/11/2018 1:27 PM

89 NA 12/11/2018 1:24 PM

90 NA 12/11/2018 1:22 PM

o1 NA 12/11/2018 1:20 PM

92 Better class scheduling. 12/11/2018 1:16 PM

93 NA 12/11/2018 1:12 PM

04 NA 12/11/2018 12:56 PM

95 NA 12/11/2018 12:53 PM

96 na 12/10/2018 1:39 PM

97 no 12/10/2018 1:36 PM

08 na - 12/10/2018 1:33PM

99 no 12/10/2018 1:30 PM

100 no 12/10/2018 1:27 PM

101 na 12/10/2018 1:13 PM

102 no 12/10/2018 1:07 PM

103 no 12/10/2018 1:00 PM

104 no ) o 12/10/2018 12:52 PM
105 o - 12/10/2018 12:38 PM
106 no ‘ S ) 12/10/2018 12:35 PM

107  nosinr ' 12/10/2018 12:31 PM

108 na o 1210/2018 1228 PM
‘100 none T T ) ©12/10/2018 12:24 PM
10 va - T T T T T 1211010181220 PM
111 No,lIthink everything was very beneficial. . T 121102018 12:15PM
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Q31 List three strengths/attributes of UL Lafayette that you would talk

about to a prospective student-athlete.

Answered: 111 Skipped: 0

# RESPONSES DATE
1 Best interest and very helpful when lt comes to academlcs 12/13/2018 11:10 AM
—-; ) Food Welght room Coaching 12/13/2018 11:07 AM »
3 1. Educ;;iga ET_S-—AAC 3. Coaching knowledge B 12/13/2018 11:02 AM
4 Nice campus Nice people Good coaches ~ 12/13/2018 10:56 AM
5 Great community, education, and campus-life.—~ o - B 12/13/2018 10:50 AM
é Great community and facilitiés. T 12/13/2018 10:47 AM
7 N/A 12/13/2018 10:38 AM
8 The help you get Time management People that want you to do good 12/13/2018 10:34 AM
9 Coached well Hard work Gain football knowledge 12/13/2018 10:28 AM
10 N/A o 12/12/2018 4:47 PM
11 N/A 12/12/2018 4:42 PM
12 People in the community care about us. Great school 12/12/2018 4:38 PM B
13 1. New coaching staff 2. Coaches that care about your well being 3. Good facilities 12/12/2018 4:35 PM
14 N/A 12/12/2018 4:31 PM
15 N/A 12/12/2018 4:29 PM
16 N/A 12/12/2018 4:27 PM
17 Study hall and food 12/12/2018 4:22 PM
18 They try to set your nights. 12/12/2018 4:19 PM
19 Not too big of a school] Nice campus Not too expensive 12/12/2018 4:15 PM
20 Support staff (faculty, athletic administration) Teammates and friends Community of Lafayette 12/12/2018 4:12 PM
21 Culture Views People 12/12/2018 4:09 PM
22 N/A 12/12/2018 4:06 PM B
23 People, food, and athletics 12/12/2018 4:04 PM
24 study, sleep, repeat 12/12/2018 4:01 PM
25 Good food Nice people nice facility 12/12/2018 3:51 PM
26 N/A 12/12/2018 3:41 PM
27 location, culture, social life 12/12/2018 3:33 PM
28 More time off 1211212018 330 PM
2 NA S - 12/12/2018 3:26 PM
T30 CNA N - T 12/12/2018 3:22 PM
?5—1 C ——H—o—s—p_lt_a-hty, Iocatlo-r;— a;d future - o o T ) T 15/—‘;5/201 8 3_1-;PM
32 Community/ family feeling T T T 12122018314 PM
3 Hardworkpays off I 121122018 3:09 PM
34 - o B T '151 2/5)18 306 PM ”

N/A
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35 Strength and condmomng Our culture The people 12/12/2018 3:03 PM
_ég— - The coaches CO;EI: and player_ relatloﬁéhlp Netwo_rk}]g_— - S 12/12/2018 2:59 PM -
37 Coaches treat players good and the en;/lr_—o—n;e—rrtm ST T T 1211212018 254 PM
“58 o g—great environment, coaches and food - T ) 12/1 2/2018 2 49 PM T

30 Fun, food, opportunity - T 12/12/2018 2:44 PM
a0 N/A ' T 12/12/2018 2:40 PM

41 Community and facilities T 12112/2018 2:36 PM
_LE S Location, a]it:r;;r:ﬁgealé;;ess B o o ) 12/1 2/5(—)18 2:28 PM

43 N/A 12/12/2018 2:16 PM

44 NA o o 12/12/2018 2:13 PM

45 N/A 12/12/2018 2:09 PM

46 N/A 12/12/2018 2:07 PM

47 Finishing, determination, leadership 12/12/2018 2:03 PM

48 N/A 12/12/2018 1:58 PM

49 N/A 12/12/2018 1:55 PM

50 Time management, work ethic, and focus. 12/12/2018 1:52 PM
51 NA 7 12/12/2018 1:46 PM

52 Great facilities 12/12/2018 1:41 PM

53 N/A 12/12/2018 1:32 PM

54 The facilities The school/culture Winning season 12/12/2018 1:28 PM

55 N/A 12/12/2018 1:25 PM

56 N/A 12/12/2018 1:15 PM

57 Determination, detailing, and discipline 12/12/2018 1:12 PM

58 Class, grades 12/12/2018 1:06 PM

59 N/A 12/12/2018 1:02 PM

60 Family-like Easy going city Fun 12/12/2018 12:57 PM

61 NA : 12/;1 2/2018 12:52 PM

62 None . 12/12/2018 12:47 PM

63 Great facility/food Great coaching staff Fun city 12/12/2018 12:44 PM

64 Play time, location, and community. 12/12/2018 12:39 PM

65 NA 12/12/2018 12:36 PM

66 NA 12/12/2018 12:33 PM

67 Family, food, and women. - 1211212018 12:24 PM
68 Living, food, and money. S T T 1211212018 12116 PM

69 NA T - 12/12/2018 12:09 PM
B 70 Great support staff. Awesome people that work to better you. Very hc;rﬁe feeling herei N 7 12/12/2018 12:06 PM
K2y NA o o 121172018 2:31 PM

i 72 o Culture Good facmtlesE_r;nd_lg/_;ro;esso—r—s— T T T B 12/11/2018 2:14 I;’IVI_——

73 academics atletics ) 12/11/2018 210PM
74 skills - T o A 12/11/2018 208 PM

75 Facmty, écﬁool ‘r;lg.ht_ e i 1~2711—/26? 8 535 MO
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Facility Coaches Location
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12/11/2018 1:59 PM

77 faéility, people, culture - o o 12/11/2018 1:56 PM )
78 Famiyvibe comfortableness, openess 1211172018 153PM
790 e T T 120112018 151 PM
80 Community, Strong future, Best facilies 121172018 1:49PM
81 NA ' o " ' ’ 12/11/2018 1:45 PM

82 NA : 12/11/2018 1:43 PM
83 NA T T T T T T T amiots a0
84 NA 12/11/2018 1:38 PM
gé‘_ —_AT\I—/:“ ) T 12/11/2018 1:35 PM

86 Culture/People/Food 12/11/2018 1:32 PM

87 Work hard Develop a family Great memories 12/11/2018 1:30 PM

88 NA | 12/11/2018 1:27 PM

89 NA 12/11/2018 1:24 PM

90 NA 12/11/2018 1:22 PM

91 NA 12/11/2018 1:20 PM

92 Academic center, people, coaches o 12/11/2018 1:16 PM

93 NA 12/11/2018 1:12 PM

94 NA 12/11/2018 12:56 PM

95 NA 12/11/2018 12:53 PM

96 n/a 12/10/2018 1:39 PM

o7 n/a 12/10/2018 1:36 PM

98 support environment culture 12/10/2018 1:33 PM

99 n/a 12/10/2018 1:30 PM

100 size of classroom amounf of money we get weight staff 12/10/2018 1:27 PM

101 n/a | 12/10/2018 1:13 PM

102 o class nutrition coaching T 12/10/2018 1:07 PM

103 time spirit vacation | 12/10/2018 1:00 PM

104 friendly/strong community good professors good time 12/10/2018 12:52 PM

105 facilities location 12/10/2018 12:38 PM

106 atmosphere culture food 12/10/2018 12:35 PM -

107 culture downtown! great professors 12/10/2018 12:31 PM

108 n/a 12/10/2018 12:28 PM
7109 none T T 1211012018 1224 PM
10 food football the people N T T T T12n0m20181220PM

111 1. Academics 2. Facilities 3. Location -

50/53
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Q32 List any suggestions that you have to improve the sport that ybu
participated in while at UL Lafayette.

Answered: 111

Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 None 12/13/2018 11:10 AM

2 N/A T T 2132018 11:07AM
3 None T o - 12/13/2018 11:02 AM

4 N/A 12/13/2018 10:56 AM

5 None o - 12/13/2018 10:50 AM

6 N/A T 12/13/2018 10:47 AM

7 N/A o 12/13/2018 10:38 AM

8 More time off 12/13/2018 10:34 AM

9 N/A 12/13/2018 10:28 AM

10 N/A B T - 1211212018 4:47 PM

11 N/A 12112/2018 4:42 PM

12 N/A 12/12/2018 4:38 PM

13 N/A 12/12/2018 4:35 PM

14 N/A 12/12/2018 4:31 PM

15 Togetherness 12/12/2018 4:29 PM

16 No 12/12/2018 4:27 PM

17 Manage time 12/12/2018 4:22 PM

18 N/A 1211212018 419 PM

19 None 12/12/2018 4:15 PM

20 N/A 12/12/2018 4:12 PM

21 N/A 12/12/2018 4:09 PM

22 N/A 12/12/2018 4:06 PM

23 N/A 12/12/2018 4:04 PM

24 more free time, less full on practice, rest, better food and not just cajun 12/12/2018 4:01 PM

25 better time management 12/12/2018 3:51 PM

26 N/A i 12/12/2018 3:41 PM

27 Told about events are requirement earlier in advance to be aware. - 12/12/2018 3:33 PM

28 Being a team player 12/12/2018 3:30 PM

20  NA T o S 12/12/2018 3:26 PM
30 NA T 121202018 3:22PM

.31 N/A . T T ) - o - i - B 12/12/2018 3::{;PM- )

3; - Centréi éir ;r:c; heatﬁe indoor faci_lﬁy " " o - 12/‘{2_/5)15 3?;1—;;\/] T

33 NA T T 121122018 3:09 PM
34 NA T 121212018 3:06 PM
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12/12/2018 3:03 PM

35 Mdre éleep

3  NA [ 12/12/2018 2:59 PM
R D 121212018254 PM
38 NA ) T T T 2n22018 249 PM
39 NA T T 12112/2018 2:44 PM

40 'Need more breaks. ST 1211212018 240 PM

41 NA 1212/2018 2:36 PM

42  CemralAC o o o o 12112/2018 2:28 PM_

43 N/A  12/12/2018 2:16 PM
a4 NA 12/12/2018 2:13 PM

45 N/A 12/12/2018 2:09 PM

46 N/A 12/12/2018 2:07 PM

47 Route running 12/12/2018 2:03 PM

48 N/A 12/12/2018 1:58 PM

49 N/A 12/12/2018 1:55 PM

50 More organized itinerary. 12/12/2018 1:52 PM

51 N/A o 12/12/2018 1:46 PM

52 Training room staff. 12/12/2018 1:41 PM

53 N/A 12/12/2018 1:32 PM

54 N/A 12/12/2018 1:28 PM

55 N/A 12/12/2018 1:25 PM

56 N/A 12/12/2018 1:15 PM

57 Academic focus 12/12/2018 1:12 PM

58 N/A 12/12/2018 1:06 PM

59 N/A 12/12/2018 1:02 PM

60 NA 12/12/2018 12:57 PM

61 Better training staff,. Sometimes we don't get the attention we need and we suffer from it. 12/12/2018 12:52 PM o

62 make own blueprint to winning. 12/12/2018 12:47 PM

63 NA 12/12/2018 12:44 PM

64 NA 12/12/2018 12:39 PM

65 - NA 12112/2018 12:36 PM

66 NA 12/12/2018 12:33 PM

67 Football needs to stop wasting time. Get work in and go home; especially on off days. 12/12/2018 12:24 PM

68 More personal time and earlier practice when there is no school. o 12/12/2018 12:16 P-I\Z— B
69 NA T 12112/2018 1200 PM
70 None. 1211212018 12:06 PM

71 NA o o © 12M12018231PM

72 N T T 1211112018 2:14 PM

73 skils T - T 1211112018 210 PM
74 NA o o I 12/11/2018 2:08 PM
75 Cuttimedown. ) - - 12/11/2018 205 PM




NA
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12/11/2018 1:59 PM

76
77 none T - N 12/11/2018 1:56 PM

78 NA ST B T 12/11/2018 1:53 PM
7  NA T 12/11/2018 1:51 PM
80  Stickto our schedule and leting us know what's going on. 1211112018 1:49 PM
81 NA - T 121172018 1:45PM
82 Time requirements. It feels like wé have to spend the whole day up here. 12/11/2018 1:43 PM
83 NA S © 12/11/2018 1:40 PM
84 NA 7 12/11/2018 1:38 PM
85 NA - 12/11/2018 1:35 PM
86 NA 12/11/2018 1:32 PM
87 None 12/11/2018 1:30 PM
88 NA 12/11/2018 1:27 PM
89 NA ) 12/11/2018 1:24 PM
90 NA 12/11/2018 1:22 PM
91 NA 12/11/2018 1:20 PM
92 NA 12/11/2018 1:16 PM
93 NA 12/11/2018 1:12 PM
94 NA 12/11/2018 12:56 PM
95 NA 12/11/2018 12:53 PM
9 na 12/10/2018 1:39 PM
97 nia o 12/10/2018 1:36 PM
08 na 12/10/2018 1:33 PM
99 na 12/10/2018 1:30 PM
100 na 12/10/2018 1:27 PM
101 na 12/10/2018 1:13 PM
102 nothing 12/10/2018 1:07 PM
103 more time off/vacation 12/10/2018 1:00 PM
104 nothing 12/10/2018 12:52 PM
105 na 12/10/2018 12:38 PM
106 none 12/10/2018 12:35 PM
107 none 12/10/2018 12:31 PM
108 na o 12/10/2018 12:28 PM
109 none a I ) 12/10/2018 12:24 PM
110 na - S ' 12/10/2018 12:20 PM
111 ReCO\}éry af;c;‘;:aaéonable time frame of écheduled activity. T
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